



3 ИЮЛЯ
день ГАИ-ГИБДД

стр. 4

Хроника

ПРОИСШЕСТВИЯ

**13 СЕНТЯБРЯ 2015**стр.
10,
11**ВСЕ ИДУТ
НА ВЫБОРЫ!****№ 27
(8497)****ПЯТНИЦА,
3 июля 2015 г.***Самая доступная газета.**В розницу - цена свободная.**По подписке - дешевле!**Газета издается
с 28 февраля 1938 года.*

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

6+**Еженедельная газета Ягоднинского района**

Этот прекрасный праздник стал олицетворением семейного счастья, супружеской верности и любви. Быть верными и любящими супругами - огромная ответственность и несравнимое счастье. Жизнь любого человека начинается с семьи, где происходит его формирование как личности. Семья, забота, взаимное уважение, согласие и любовь близких – главная опора и поддержка, то, без чего не может жить человек. Это крепкий дом, это самое дорогое, что у нас есть, это наши родные и близкие.

Укрепление института семьи и сохранение семейных ценностей являются приоритетными государственными задачами.

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности. Не многие праздники с такой легкостью входят в каждый дом и находят отклик в наших сердцах. А этот помогает осознать самое сокровенное - счастье, в простых и трепетных чувствах к дорогому человеку, стремлении быть рядом с ним, в гармонии, согласии и благодати воспитывать детей.

Россияне издревле примером истинной любви, покровителями семьи и брака считают Петра и Февронию Муромских. Мировая литература обогатила нашу душу мудростью и чудом возвышенной любви Фархад и Ширин, Лейли и Меджнуну, Ромео и Джульетты... Наполнила наш мир высокой поэзией Петрарки, рожденной любовью к Лауре, возвышен-

Семья - основа крепкого и сильного государства, хранительница духовно-нравственных ценностей, национальной культуры и исторической преемственности поколений. Главное назначение семьи – вырастить детей, дать им достойное образование и помочь определиться в непростом мире человеческих отношений. Очень важно сохранить традиции семьи. Только в крепкой семье есть большие возможности для полноценного воспитания достойных сынов и дочерей.

Всероссийский день семьи, любви и верности - праздник, посвященный святым покровителям семьи и брака Петру и Февронии Муромских, чьи идеальные семейные отношения являются образцом супружества. Чья искренняя любовь, глубокое уважение и преданность друг к другу на протяжении веков служили и остаются примером для людей. Уже не первый год в честь праздника в Ягоднинском районе вручается медаль «За любовь и вер-

ность» супружеским парам, прожившим в браке не одно десятилетие, пережившим разные события, но сумевшим сохранить любовь и верность, бережное отношение друг к другу. Среди них те, кто отметил серебряный и золотой юбилей совместной жизни.

В этот праздничный день желаю всем ягоднинским семьям взаимопонимания и уважения, долгой и счастливой совместной жизни. Слова благодарности родителям, которые дарят тепло и заботу не только своим, но и приемным детям, многодетным семьям, а также супружеским парам с большим стажем семейной жизни, которые показывают пример того, как на долгие годы сохранить теплоту чувств.

Пожелания тем, кто еще только задумывается о создании своей семьи, терпения, мудрости и огромной любви. Молодым, вступающим в брак, пусть эти чувства помогают преодолевать любые трудности и стимулируют к семейному, личностному, профессиональному росту.

Мира, согласия и благополучия вам и вашим семьям!

Пусть ваши семьи будут большими и крепкими!

Фёдор ТРЕНКЕНШУ, глава района.

ными строками к Прекрасной Даме Александра Блока...

Мои дорогие колымчане, будьте любими, спешите любить, дарите любовь окружающим людям! Пускай любовь и верность озаряют каждый ваш день, помогают обрести силу для добрых и радостных дел на благо нашего отчего дома – Золотой Колымы! Тепла, уюта вашему дому, чтобы в нем всегда звонил веселый детский смех.

Самое богатое наследство, которое мы можем оставить своим детям, - это счастливое детство с нежными воспоминаниями об отце и матери, с благодарностью крепкой любящей семьи. Только так сможем передать новым поколениям северян лучшие традиции



нашего замечательного края, великой России, воспитать их чуткими, душевно щедрыми и духовно богатыми людьми.

Доброго и радостного праздника! Поляны ромашек к ногам любимых!

**Владимир ПЕЧЕНЫЙ, губернатор
Магаданской области.**

Новости

Центр занятости населения информирует

Безработные граждане, женщины в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет и незанятые граждане, которым в соответствии с законодательством РФ назначена страховая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность, желающие пройти профессиональное обучение (подготовку) в учебных заведениях Магаданской области в период **с августа по сентябрь 2015 года** по следующим профессиям:

- * водитель категории «В»;
- * водитель категории «С»;
- * машинист бульдозера,
- * машинист автогрейдера,
- * водитель погрузчика,
- * электрогазосварщик,
- * маникюрша,
- * оператор ЭВ и ВМ,

за справками обращаться в ГКУ ЦЗН Ягоднинского района по адресу: п. Ягодное, ул. Ленина, 35 или по тел. **8(41343)2-30-40.**



От чего случаются лесные пожары

Лес... Не так много на нашей планете природных богатств, которые могут с ним сравняться!

Лес – важнейший фактор в экологическом равновесии биосферы, крупнейший накопитель солнечной энергии и биологической массы, один из источников кислорода на земле.

Лес очищает околосземную атмосферу, регулирует сток воды, защищает почву от эрозий, положительно влияет на движение и температурный режим воздушных масс. И наконец, лес – это здоровье и отдых людей, это – источник разнообразного ценнейшего сырья.

Очень часто неосторожное обращение с огнем в лесу происходит от недооценки роли леса в жизни человека, непонимания губительного действия лесных пожаров, от простого незнания того, что высокий напочвенный покров легко воспламеняется от малейшего источника огня.

Восемь из десяти лесных пожаров возникают по вине человека, такова статистика, которая говорит о том, что в борьбе с лесными пожарами основное

внимание надо обращать на человека.

Люди часто поджигают сухую траву, от горящей травы возникают пожары в лесах, сгорают линии электропередачи, а иногда и целые населенные пункты. Чтобы сберечь леса – не поджигайте сухую траву!

Территориальный отдел «Оротуканское лесничество» департамента лесного хозяйства просит вас личным примером помочь в охране лесов от пожаров, приносящие большие убытки лесной отрасли.

Помните, что огонь – друг, если с ним обращаться разумно, и страшный враг, если небрежно...

Будьте осторожны с огнем в лесу! Брошенный вами окурок, спичка, непогашенный костер могут вызвать лесной пожар, который превратит любимые вами места отдыха в безжизненные горельники.

При обнаружении лесного пожара просим принять меры к его тушению и сообщить о нем в территориальный отдел или авиаотделение в п. Ягодное по телефонам: **2-30-77 и 2-22-11.**

Желаем вам счастливого пути, хорошего отдыха и доброго здоровья!

**Территориальный отдел
«Оротуканское лесничество».**



Колымчанки начали получать 20 тысяч из средств МСК

На Колыме приступили к выплатам 20 тысяч рублей из средств материнского капитала на повседневные нужды семьи. Первые выплаты получили на свои счета те владельцы сертификатов, которые подали заявления в начале мая.

На счета 14 ягоднинских семей управление ПФР в Ягоднинском районе уже перечислило 280 000 руб. Первыми средства получили семьи, подавшие заявления до 15 мая. По остальным майским заявлениям выплата будет произведена до 15 июня.

Прием заявлений на единовременную выплату антикризисных 20 тысяч рублей территориальные органы Пенсионного фонда региона начали с 5 мая. На сегодняшний день за средствами уже обратилось 65 ягоднинских семей на

сумму 1 300 000 руб.

Обратиться за 20 тысячами могут все семьи, которые уже владеют материнским сертификатом или получат его до 31 декабря 2015 года, и не использовали всю сумму на основные направления расходования капитала. Чтобы получить единовременную выплату, у семей есть еще 9 месяцев: заявление в ПФР необходимо подать не позднее **31 марта 2016 года.**

Подать заявление могут все проживающие на территории области владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения (усыновления) ребенка, давшего право на его получение.

В заявлении необходимо указать номер СНИЛС, а также серию и номер сер-

тификата на материнский капитал. Также при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий открытие счета, содержащий сведения о реквизитах счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены 20 тысяч рублей или сумма остатка на счете владельца сертификата, если она составляет менее 20 тысяч. Эти деньги семьи могут использовать на повседневные нужды.

Подать заявление на выплату можно в территориальном органе ПФР по месту жительства, а с 1 июля также в Многофункциональном центре, в котором с начала июня ведется прием заявлений на получение сертификата на МСК.

Максим ЦУКАНОВ.

В Ягоднинском районе сформирована комиссия по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. Соответствующее постановление подписал и. о. главы района П.Н. Стадомский. Возглавляет комиссию первый заместитель главы администрации Ягоднинского района П.Н. Стадомский. В состав комиссии вошли: заместитель главы администрации Ягоднинского района Л.А. Гужавина, руководитель комитета экономики администрации Ягоднинского района О.Б. Бессонова, ведущий специалист-эксперт свод-

Сформирована комиссия ных статистических работ и информационных технологий Магаданстата, ответственный секретарь комиссии (по согласованию) Е.А. Хапина.

Комиссия создана для обеспечения взаимодействия органов исполнительной власти района, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления муниципальных образований Колымы в вопросах, связанных с подготовкой и проведением сельскохозяйственной переписи в 2016 году в Магаданской области.

Основными задачами комиссии яв-

ляются: оперативное решение вопросов, связанных с подготовкой и проведением переписи, осуществление контроля за всеми мероприятиями, которые пройдут в рамках переписи.

Проведение переписи, безусловно, сыграет важную роль в повышении эффективности государственной аграрной политики. После обработки статистических данных информация в агропромышленном комплексе нашего региона и страны в целом станет более полной, будут сформированы новые меры господдержки, в чем сегодня нуждаются сельхозпроизводители.

Елена ЯРЕХА.

Границы нашей жизни

Уважаемые колымчане! Дорогие земляки!

Поздравляю вас с замечательным праздником – Днем семьи, любви и верности!

Эти три равновесия понятия, как никакие другие, ложатся на душу россиян, сообразуясь с нашей культурой, ве-рой и традициями. Ведь испокон века наше государство держалось на фамилиях, семьях, где жены почитали своих мужей-воинов, пахарей, торговцев, промысловиков, а мужья оберегали жен, детей и родителей, заботясь не только о благополучии дома, но и о нравственной, духовной кре-пости семьи. Именно поэтому не был страшен России никакой враг: ступая на поле сражения, каж-дый знал, что бьется за свою семью, за детей – за будущее всей страны.

Время не очень изменило нас. Мы по-прежнему стремимся обрести счастье именно в кругу своих близких. Их ободрение, восхищенные глаза детей, гордость за достижения членов своей семьи, как и раньше, согревают нашу душу особым теплом удовлетворенности, заставляют двигаться вперед на профессиональном поприще, заниматься общественным устройством, политикой. Вместе встречаем мы радостные перемены, и утешение обретаем в кругу родных и близких.

Я желаю всем нам благополучия и радости. Пусть ваши семьи будут крепкими, и в них растут счастливые, здоровые дети! Пусть любовь и верность служат маяком, свет которого не позволит заблудиться даже в самый грозный шторм!

**Александр АЛЕКСАНДРОВ, председатель
Магаданской областной Думы.**



Большая перемена

Потрудились на славу!

В рамках проведения первой смены летней оздоровительной кампании детей и подростков, на базе Дворца спорта «Синегорье» была организована работа ремонтной бригады школьников.

Для малышей таких бригад не бывает, а только для тех, кто ощущает себя почти взрослыми. Многие подростки с удовольствием отправляются в такие бригады, пробуют свои силы в разной, полезной не только для них, но и для общества, деятельности и бывают горды первыми заработанными деньгами.

Чтобы у ребят были стимул и стремление к отличной работе, им было предложено провести между собой конкурс на индивидуальное, творческое оформление детских площадок. Развившись по парам и вооружившись красками разных цветов, они с воодушевлением и азартом приступили к работе. Идеи сыпались, как из рога изобилия. Пары подошли к своему заданию с выдумкой, и в итоге получились интересные результаты. Каждая площадка была инди-видуальна и красочно оформленна, а по всеобщему мнению лучшими стали Анна Михайлова и Вероника Смородникова, оформившие детскую площадку во дворе дома № 3а по улице Энергетиков в триколорном стиле российской символики.

За время, проведённое в ремонтной бригаде, юные синегорцы проделали массу полезной работы: убрали и благоустроили множество разных территорий поселка, покрасили детские игровые площадки, отремонтировали инвентарь, побелили бордюр ограждения и фасад здания Дворца спорта «Синегорье».

В итоге подростки за свой плодотворный труд получили не только зарплату, но и приобрели начальные профессиональные навыки, осознание пользы и значимости общественно полезного труда.

Спасибо, дорогие ребята, за хорошую работу!

В следующем году мы будем рады снова встретить вас в нашей летней ремонтной бригаде!

**Маргарита РУДИЧЕВА, зам.
директора ДС «Синегорье».**



МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ДНЮ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ «Под сенью Петра и Февронии»



7 июля

Ягоднинская центральная районная библиотека

11.00 - час информации «Семейные ценности: подвиг святых» (День святых Петра и Февронии).

8 июля

Центр кино, досуга и отдыха «Металлист» п. Оротукан

10.00 - выставка детских рисунков «Я и моя семья» - библиотека.

Ягоднинская центральная районная библиотека

14.00 - нравственный урок «Семья – это семья я».



Дом культуры п. Дебин

16.00 - конкурсно-развлекательная программа «Праздник любви и добрых традиций».

Ягоднинский районный Центр культуры

15.00 – развлекательно-игровая феереверия «Семейное гнездышко».

18.00 – концертная программа «Дарите ромашки любимым!» - площадь Центра культуры.

Центр культуры п. Синегорье

15.00 - вечер семейного отдыха «Отдыхаем всей семьёй» - библиотека.

9 июля

Ягоднинская центральная районная библиотека

14.00 - презентация «День памяти святых Петра и Февронии».

10 июля

Центр кино, досуга и отдыха «Металлист» п. Оротукан

23.00-03.00 – развлекательная программа «Любовь начало всех начал: и красоты, и озаренья!».

11 июля

Ягоднинская центральная районная библиотека

14.00 - семейная развлекательная программа «Живите в лад!».

12 июля

Центр кино, досуга и отдыха «Металлист» п. Оротукан

19.00-21.00 – тематическая дискотека «Вместе и навсегда».



Право и порядок

79 лет ГАИ России

3 июля исполняется 79 лет со дня основания государственной автоинспекции России, попросту ГИБДД. Работа инспектора ДПС всегда трудна, порой опасна. Это служба в любое время года и в любую погоду. И пусть есть нарушители ПДД и недовольные работой ГАИ, это значит лишь то, что пока есть дороги и автомобили, инспектор ГАИ не останется без работы! Инспекторы ГАИ, примите поздравления!

В ваш праздник соблюдаются
путь правила движения,
Без вас водителям
в пути непросто обойтись -
От действий ваших грамотных
порой зависит жизнь.
Стоять должны вы на посту
в любое время года:
В жару и холод, дождь и зной,
в любую непогоду.
Мы за порядок на дорогах вас благодарим,
Здоровья, счастья и любви вам
пожелать хотим!

**Отд МВД России
по Ягоднинскому району.**



Отделение полиции информирует

Люди, будьте благоразумны! Не поддавайтесь на уловки мошенников, помните: бесплатный сыр бывает только в мышеловке!

Не доверяйте бездумно SMS-сооб-

Внимание – кибермошенники!

щениям о том, что вы стали обладателями какого-то выигрыша или родственник попал в беду и ему срочно нужно перечислить деньги! Преступники найдут еще много других способов отнять

у вас ваши кровно заработанные деньги! Будьте бдительны!

Обо всех случаях контакта с мошенниками незамедлительно сообщайте в полицию по телефонам: **02, 2-26-06.**



Сводка о преступлениях и происшествиях, зарегистрированных на территории района с 22 по 28 июня

Всего зарегистрировано 21 сообщение.

22 июня. Поступило заявление от гр-ки Ф., 1964 г. р., прож. в п. Ягодное, о привлечении к уголовной ответственности неизвестное лицо, завладевшее путем обмана ее денежными средствами, которые она перевела 20.06 злоумышленнику со счета своих банковских карт ОАО «Сбербанк России». Проводится проверка по факту мошенничества.

22 июня. Поступило сообщение из ОСМП п. Синегорье о том, что в 15:30 за медицинской помощью обратилась гр-ка Л., 1974 г. р., прож. в п. Синегорье. Д-з: ЗЧМТ, ушиб головного мозга, ушиб грудной клетки слева, закрытый перелом ребер слева, находилась в алкогольном опьянении. Госпитализирована. Со слов, избил муж. В дальнейшем доставлена в хирургическое отделение ЯРБ. Д-з: закрытая тупая травма живота с повреждением селезенки. Внутреннее кровотече-

ние. (Проводится проверка.)

25 июня. Поступила явка с повинной гр. Л., 1974 г. р. (п. Синегорье), о том, что 22.06 в период с 8:00 до 9:00, по адресу проживания, между Л. и его супругой произошла ссора, в ходе которой, пытаясь избежать ударов, он схватил жену за запястья. Она, вырвавшись, потеряла равновесие и упала на пол на кухне, получив телесные повреждения.

22 июня. Поступило сообщение о том, что в районе бывшего поселка Стан-Утиный, расположенного в Ягоднинском районе, горит лесной массив, общей площадью около 25 га.

Сообщено ЕДДС администрации Ягоднинского района, на тушении пожара задействованы: из п. Ягодное одна единица техники, 6 человек; из г. Магадана одна единица техники (вертолет), 8 человек.

К 7:00 23.06 общая площадь возгорания составила около 70 га. На тушении пожара будут задействованы дополнительные силы из г. Магадана и Ягоднинского района. Угроза жизни населению отсутствует, в связи с отдаленностью данного пожара от населенных пунктов. Причины возгорания до настоящего времени не установлены.

23 июня. Поступило заявление гр-ки К., 1963 г. р., прож. в п. Ягодное, с просьбой о привлечении к уголовной ответственности неизвестных ей лиц,

которые 20.06 совершили хищение денежных средств с ее банковской карты. (Проводится проверка.)

23 июня. Поступило заявление гр-ки С., 1956 г. р., прож. в п. Синегорье, с просьбой о привлечении к уголовной ответственности неизвестное ей лицо, которое мошенническим путем совершило хищение денежных средств с двух принадлежащих ей банковских карт. (Проводится проверка.)

24 июня. Поступило сообщение ЯРБ о том, что в 20:50 бригадой скорой помощи доставлен гр-н Д., 1963 г. р., прож. в г. Магадане. Д-з: электротравма, ожоги лица, туловища, верхних и нижних конечностей, 2-4 степени, травматический ожоговый шок 2-3 степени, острая почечная недостаточность. (На рыбалке произошло замыкание удилища на электропровод.)

27 июня. Поступило сообщение гр. Д. из артели п. Полевая о том, что в 15:00 в карьере № 63 ООО «Полевая» на р. Сусуман при проведении технологических работ погиб водитель погрузчика гр. О., 1971 г. р. (Проводится проверка.)

28 июня. Поступил рапорт сотрудника полиции о том, что в результате ОРМ установлено, что в феврале 2013 г. гр. Ж., 1982 г. р., находясь в квартире дома по ул. Первая в п. Синегорье, путем свободного доступа похитил сотовый телефон «Нокия», принадлежащий гр-ке Б., 1958 г. р. (Проводится проверка.)

Составлено 74 административных протокола: ДПС – 58, ОВО – 11, УУП – 4, ПДН – 1.

Мы едины навсегда!



С 21 по 22 июня в г. Магадане на поляне выше устья р. Дукчи состоялся традиционный региональный национальный эвенкийский праздник «Хэбденек».

Хэбденек – это древний эвенкийский праздник летнего солнцестояния, Нового года или Нового Солнца. Название переводится как «весело», «веселье». В эвенском лунном календаре 12 месяцев, разделенных на шесть сезонов. Весна – нэлкэрып, раннее лето – нэлкэн, лето – диунни, осень – монгэлсэ, поздняя осень – болони, зима – туугуни. Уникальная особенность эвенского календаря заключается в том, что, не имея письменности, люди придумали свою удобную систему запоминания месяцев, обозначая их частями тела. Начало счета ведется с левой стороны от макушки головы, обозначающей январь, и заканчивается третьими суставами пальцев двух рук, обозначающих июль. Правая сторона счета времени ведется уже со вторых суставов пальцев правой руки, обозначающих декабрь. Согласно представлениям эвенов, в летнее время наступает Встреча Солнца и Нового года – это та грань, когда умирает старый год и рождается новый.

Наш район в этом году на празднике представляла делегация коренных малочисленных народов Севера, в состав которой входили председатель КМНС Ягоднинского района Галина Нерегеевна Зайцева, Сергей Дегтярь, Виктория и Дмитрий Бозуткины, Мария Зайцева и Ирина Макашева, а также другие представители многонациональной Колымы.

Место празднования выбрано неслучайно: многие годы именно здесь, в устье р. Дукчи в районе бухты Гертнера, проходили ярмарки и праздники народов Крайнего Севера, и само название реки «Дукча» переводится с эвенского как «стоянка», «стойбище».

На живописной поляне были разбиты стойбища, украшенные вышивками и красочными орнаментами из бисера и меха, каждое стойбище представляло район Колымы, где проживают коренные народы Севера. Гости праздника могли познакомиться с убранством жилищ, отведать угождения, привычные для коренных жителей нашего края. У каждой яранги был зажжен костер, готовилось традиционное новогоднее блюдо – уха на живом огне, настаивался пахучий травяной чай.

С первыми лучами солнца - в пять утра - раздался клич:

Собирайся, народ!

Эвенский Новый год

Встречать пришел черед!

Гостей мы с радостью приглашаем,

Сегодня Хэбденек встречаем!

«Хэбденек–2015»



Перед началом новогоднего веселья эвенские старейшины провели традиционные обряды - задабривание реки и кормление огня. Молодые мужчины вместе со старейшинами зажгли священный огонь, гости увидели танец поклонения огню «тог муранни» (что в переводе с эвенского означает «дух огня»).

От факелов, каждый из которых представлял одну общину коренных северян, был зажжён общий праздничный костёр. Ведущие праздничного мероприятия подробно объяснили значение обрядов, отражающих традиционное мировоззрение эвенов, на русском и эвенском языках.

Перед ритуалом «дэлбургэ» прошёл традиционный ритуал «хусил-лебеди». Лебеди для эвенского народа – священные птицы, они служат солнечным символом, связывают небо и землю. Эти священные птицы доходят до небесных ворот – страны счастья и изобилия - и возвращают на землю благополучие для нас и будущих поколений.

По поверьям эвенов, в день летнего солнцестояния приоткрывается дверь в «верхний мир», поэтому есть возможность донести до него свои пожелания и просьбы. Каждый человек перед встречей с солнцем обязан пройти обряд очищения, чтобы предстать перед солнцем с чистой душой, без болезней, без злых помыслов. Сделать это можно, повязав лоскуток или ленточку на обрядовой верёвке «дэлбургэ» и загадав желание. Все желания, загаданные с чистым сердцем в эту ночь, обязательно сбываются.

Кульминацией праздника стал традиционный эвенкийский хоровод «хэде», аккомпанементом к которому стало выступление артистов ансамбля песни и танца народов Севера «Энер», самодеятельных творческих коллективов Магадана и районов Колымы.

Впервые на празднике «Хэбденек»

состоялась настоящая эвенская свадьба. В традициях предков жених и невеста провели северного оленя по поляне, вокруг праздничного костра, дающего жизнь, тепло и свет.

В финале праздника прошли традиционные эвенские спортивные соревнования по северному многоборью, куда входили борьба, перетягивание палки и метание маута, в этих состязаниях мог принять участие любой желающий.

Г.Н. Зайцева поделилась своими впечатлениями от поездки: *«На хорошем уровне мы представили своё стойбище. Заранее, в пять часов вечера, выехали на поляну, установили ярангу, подготовили национальные блюда из рыбы и мяса, заварили травяной чай. Желающих попробовать наши угождения было очень много. Народ подходил к нашей яранге и говорил, что самую вкусную уху готовят в Ягоднинском районе! И, конечно же, нам очень приятно было слышать такие добрые слова.*

Мы представили также богатую выставку с разнообразными изделиями декоративно-прикладного искусства. Наши мастерицы изготовили ни с чем не сравнимые поделки и сувениры, которые на празднике пользовались большим спросом у покупателей.

От всей души выражают искреннюю признательность и благодарность за помощь в организации поездки на праздник «Хэбденек» главу района Ф.И. Тренкенину, районную администрацию, управление культуры и всех членов Ягоднинской делегации за проделанную работу.

Замечательный праздник «Хэбденек-2015» пролетел быстро, оставил у нас самые яркие впечатления, но впереди нас ждет уже полюбившийся жителям Ягоднинского района другой национальный эвенкийский праздник «Чайрудяк»!

Евгения ИРБИС.

8 июля - День семьи, любви и верности

Екатерина и Олег Золотарёвы: «Главное – счастье и благополучие детей!»

«Все счастливые семьи похожи друг на друга...», - написал когда-то великий русский писатель-классик. Но, надо полагать, у всех таких семей, при всей их похожести, всё же есть свои особенности.

пятилетку выполнили за 3 года!»

Мальчики наши родились как раз перед распадом Советского Союза. Настали трудные времена. Мужу приходилось много работать: и дальнобойщиком на

уезжать не собираются, а мы – родители – будем рядом. Времена опять тревожные, но пока мы вместе, все можно преодолеть.

Как же быстро летит время! Вот и мы с мужем стали бабушкой и дедом, у нас появилась внучка! Теперь наша очередь рассказывать семейные истории. Жизнь очень скоротечна, важно не упустить самого главного, научить новое поколение не бояться трудностей, дорожить дружбой, не забывать родных, хранить семейные традиции».

Теперь оставалось задать уточняющие вопросы Екатерине Владимировне, и можно было надеяться, что наша цель – узнать об особенностях семьи Золотарёвых – будет достигнута. Что мы и не преминули сделать.

- Екатерина Владимировна, а как вас звали в детстве и девичестве, как зовут вашего мужа?

- Моя девичья фамилия - Дружинина, а имя обычное, домашнее – Катя. Мой муж – Олег Иванович Золотарёв.

Мы с ним познакомились здесь, в Синегорье, весной 1987 года. Он тогда только вернулся в поселок после службы в армии, а я к тому времени первый год работала в школе, учителем химии.

(Окончание на 7-й стр.)



Семья Золотарёвых из Синегорья тоже, по всем признакам, из счастливых. Многолетний брак, трое уже взрослых детей, нарождающееся поколение внуков... Хорошо бы узнать о том, какие особенные отношения живут среди них. Но как это сделать, напрямую ведь об этом не спросишь...

Мы попросили мать семейства, Е.В. Золотарёву, решить непростую задачку - коротко сформулировать как бы словесный портрет её семьи. При этом пошли на маленькую хитрость: учитывая, что Екатерина Владимировна педагог, заместитель директора по УВР МБОУ «СОШ п. Синегорье», подчеркнули, что это связано с приближающимся молодым российским праздником, Днем семьи, любви и верности, и будет иметь большое воспитательное значение для подрастающего поколения колымчан.

Екатерина Владимировна откликнулась на просьбу и быстро исполнила её, прислав в редакцию небольшой текст, озаглавленный коротко и просто – «Размышления». Он нам понравился, и мы думаем, так же понравится и читателям «Северной правды». Вот этот текст.

«Размышления»

Как быстро летит время! Вроде совсем недавно приехала в Синегорье, а прошло уже почти 29 лет, как работают в школе, и 27 лет, как замужем...

Будто вчера родились дети, сначала дочь, а потом сразу два сына. Вот счастье привалило! Живи и радуйся! Над нами даже подшучивали: «Вы

трассе, и по вахтам... А нам с детьми ждать папу. И неизвестно, что было бы с нашей семьей, если бы не помочь бабушек и дедушек, родных и друзей.

Маленькие дети любили остаться на ночь у бабули, завалиться поперек огромной кровати и слушать семейные истории, пока не свалит сон. Их интересовало всё: какое детство было у бабушек и дедов, у родителей, где воевали прадеды, как трудились в тылу их прабабушки...

Еще они любили и любят ездить в отпуск в деревню, к другой бабушке, на блины и шанежки, где дедушкин мотоцикл и трактор, где сенокос и речка, где собирается на лето многочисленная родня.

Дети выросли, оба сына отслужили в армии, сейчас уже все работают. Но до сих пор любимой нашей традицией остается семейный ужин за общим столом, где обсуждаются события и строятся планы на будущее. А еще - выезд на природу и рыбалка.

Из Магадана дети



8 июля - День семьи, любви и верности

Екатерина и Олег Золотарёвы: «Главное – счастье и благополучие детей!»

(Окончание. Начало на 6-й стр.)

А познакомил нас, знаете, кто? Брат Олега – мой ученик, когда мы случайно встретились на улице. Видите, как иногда бывает в жизни...

- Да-а, это интересный нюанс, Екатерина Владимировна!

Но давайте продолжим, так сказать, ознакомительную тему: откуда родом вы, откуда муж, кто ваши родители? Какие семейные качества вы от них унаследовали, что передали своим детям?

- Я родилась в Архангельской области, в деревне Лиходиевский Погост Вельского района. Кроме меня, есть еще брат и сестра. Мама наша работала сначала наблюдателем метеопоста, а потом – агентом Госстраха...

- Да, непростые, надо сказать, профессии, требующие определенных человеческих морально-психологических качеств...

- Да, наверное... Впрочем, как и другие профессии, не так ли?

Так вот, продолжу... Папа наш был главным механиком участка химлесхоза. У нас была большая дружная семья, где учитывается мнение каждого, но важные решения принимаются на семейном совете.

А Олег Иванович мой родом из Казахстана, приехал на Колыму с родителями, еще школьником. У него, как я уже упоминала, есть брат, бывший мой ученик. Мама Олега – воспитатель, а за-

тем заведующая детским садом, папа – водитель. В этой семье – папа главный.

А в нашей семье важные решения тоже принимаются всей семьей. Так у нас сложилось с самого начала, и это нам представляется правильным, органичным. И нам очень хочется, чтобы и дети наши в своих семьях жили в любви и согласии...

- Пусть желания ваши сбудутся!..

- Спасибо!

- А как зовут вашу dochь, сыновей? Кто из них создал семью, у кого есть дети?

- Дочку зовут Светланой, а сыновей – Евгением и Дмитрием. Евгений уже женат, их дочери недавно исполнилось три месяца.

- Екатерина Владимировна, жизнь вашей семьи, несомненно, наполнена какими-то событиями, достижениями. Наверное, у всех у вас есть какие-то увлечения – личные, семейные...

- Увлечения? Да, разумеется. Я, например, люблю вязать. А муж увлекается рыбалькой и нас всех приобщил к этому занятию. Сейчас семейное увлечение – рыбалка круглый год.

У всех детей увлечения – спорт, музыка, фотография. Света еще любит рукоделие, играет на фортепиано. Мальчишки, конечно, увлекаются техникой...

Когда дети были маленькие, увлечены были рисованием, лепкой из пластилина. А еще вместе с бабушкой и дедом летом копошились на даче.

- Любите ли вы, если можно так сказать, домохозяйничать? Заниматься на кухне? Какое любимое блюдо у ваших детей, приготовленное вами?

- Домом заниматься люблю, но у меня много времени занимает работа. Заниматься кулинарией любит папа. Любимое блюдо у всей семьи – манты, которые мы делаем всегда вместе, по праздникам. А из моих блюд – грибной суп из архангельских сушеных белых грибов и пирог из рыбы.

- М-м-м! Наверняка это вкуснятина!

Екатерина Владимировна, есть еще один аспект семейной жизни. Как бы к нему подступиться, он требует осторожнос-



ти... Знаете, есть такое выражение – «подкова любви разбилась о быт»? Понятно, что сейчас у вас всё замечательно. А раньше? Например, испытывали ли вы трудности с жильем, когда дети были маленькие, когда подрастали? Какая сейчас у вас квартира?

- Когда родились наши мальчики, ОАО «Колымагэнерго», где работал муж, выделило нам трехкомнатную квартиру. А когда детям надо было учиться в Магадане, мы купили трехкомнатную квартиру в городе (по ипотеке).

- Понятно. Тогда, извините, вопрос в люб. За время совместной жизни с мужем были ли у вас кризисы? Если были – что помогло их преодолеть?

- А вы знаете, мы живем и жили дружно. Трудности финансовые были, папа подолгу бывал в отъезде, но помогали бабушки и дедушки. Так что всё преодолимо!

- Есть ли у вас какой-нибудь семейный девиз?

- Наша семья обычна, рядовая. Никаких девизов у нас нет. Главное – счастье и благополучие детей. И – дать возможность детям реализовать себя в жизни, в профессии, в своих увлечениях.

- И напоследок – как вы относитесь к празднику 8 июля, Всероссийскому дню семьи, любви и верности?

- Праздник очень хороший! Особенность в наше время, когда в мире, как мне кажется, традиционная семья уже не в почете. Дети должны быть счастливыми. А это может дать только семья.

- Спасибо, Екатерина Владимировна, за ваши ответы на наши вопросы! Успехов вам и всем членам вашей семьи в жизни, достижений в профессии, радостей в том, чем вы увлечены. И с наступающим праздником, девизом которого и главным тостом вполне могут быть слова – «За любовь и верность!».

Подготовил
Анатолий ПОВТОРНОВ.
Фото из архива семьи Золотарёвых.



Официальные документы

ЯГОДНИНСКОЕ РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

*Исполнение доходной части бюджета муниципального образования
«Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» за 2014 год
(Продолжение. Начало в "СП" № 23, 24, 25.)*

000 2020200000 0000 151	Субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации
000 2020299900 0000 151	Прочие субсидии
000 2020299905 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на реализацию среднего предпринимательства в рамках государственной промышленности и инновационной экономики Магаданской области на малого и среднего предпринимательства в Магаданской области
000 2020299905 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных образований на осуществление капитальному ремонту дошкольных и других образовательных учреждений "Повышение качества и доступности дошкольного образования" государственной программы Магаданской области "Развитие 2020 года" на 2014 год
000 2020299905 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на выравнивание расходов по реализации расходных обязательств по выравниванию бюджетов городских округов для финансового обеспечения их в 2014 году
000 2020299905 0000 151	Субсидии муниципальным образованиям на укрепление материально-технического базирования в рамках подпрограммы "Развитие Магаданской области на 2014-2020 годы" на 2014 год
000 2020299905 0000 151	Субсидии на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований по оплате коммунальных услуг заработной платы работникам бюджетных учреждений в 2014 году
000 2020299905 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных образований на реализацию библиотечного дела в Магаданской области "государственно-культурные центры в Магаданской области в 2014-16гг"
000 2020299905 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных образований на организацию дневного пребывания в рамках подпрограммы "Организация и содержание социальной политики в Магаданской области" на 2014-2020 годы государственной программы Магаданской области в 2014-2020 годы
000 2020299905 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных образований на реализацию программы "Обеспечение доступным и комфортным жильем молодых семей" на 2014-2016 годы
000 2020299905 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных образований на реализацию программы "Обеспечение доступным и комфортным жильем гражданской обороны" на 2014-2016 годы
000 2020299905 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных образований на реализацию программы "Обеспечение доступным и комфортным жильем гражданской обороны" на 2014-2016 годы
000 2020299905 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных образований на реализацию программы "Обеспечение доступным и комфортным жильем гражданской обороны" на 2014-2016 годы
000 2020299910 0000 151	Прочие субсидии бюджетам поселений
000 2020300000 0000 151	Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и местного самоуправления
000 2020300300 0000 151	Субвенции бюджетам на государственную регистрацию актов гражданского состояния
000 2020300305 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на государственную регистрацию актов гражданского состояния
000 2020300310 0000 151	Субвенции бюджетам поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния
000 2020300700 0000 151	Субвенции бюджетам на составление (изменение) списков канцелярских и судебных актов в Российской Федерации
000 2020300705 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на составление списков заседателей федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации
000 2020301500 0000 151	Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского комиссариата
000 2020301510 0000 151	Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского комиссариата
	Субвенции бюджетам муниципальных образований на ежемесячное финансирование

(Продолжение следует.)

Официальные документы публикуются без правки редакции.

Большая перемена

Министерство образования и молодежной политики Магаданской области совместно с УМВД России по Магаданской области и ГУ МЧС России по Магаданской области в дни летних каникул проводят региональную акцию «Безопасное лето».

В период с июня по август данные службы и ведомства будут активно участвовать в мероприятиях летних оздоровительных учреждений района, цель которых – предупреждение правонарушений, преступлений, ДТП с участием несовершеннолетних, предупреждение возникновения пожаров по причине детской шалости с огнем.

Задачами акции являются:

* профилактика правонарушений, преступлений с участием несовершеннолетних;

* обеспечение безопасности дорожного движения, предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, снижение тяжести последствий ДТП;

* приобщение школьников к участию в пропаганде безопасного поведения на улицах и дорогах среди сверстников;

* обучение юных велосипедистов и водителей мопедов безопасному поведению на дорогах.

В первую смену в летних оздоровительных учреждениях, расположенных на территории Ягоднинского района, прошли мероприятия с участием сотрудников ГУ МЧС (учебные тренировки, экскурсии с элементами беседы, практические занятия, тренировочные эвакуации, беседы-практикумы, кон-

курсы рисунков). Всего в учениях совместно с МЧС участвовал 281 воспитанник ЛОУ района.

Выражаем огромную благодарность ГУ МЧС по Магаданской области в Ягоднинском районе! Детям всегда интересны мероприятия противопожарной направленности с участием сотрудников данного ведомства.

На вторую смену летней оздоровительной кампании в ЛОУ запланированы мероприятия, которые будут проводиться совместно с ОМВД России по Ягоднинскому району. Надеемся на плодотворное сотрудничество!

Управление образования администрации Ягоднинского района.

п. Дебин.



п. Синегорье.



Чтоб пожаров избежать, нужно много детям знать

*Смелые, отважные,
Сильные и важные,
В бой с огнём
Они вступают
И конечно побеждают!*

Огонь притягивает и завораживает детей. Они, зачарованные картиной яркого пламени, тянутся к огню... и сталкиваются с его коварством и жестокостью. Порой это знакомство заканчивается трагически. О том, как во время пожара спасти себя и окружающих, предотвратить возгорание, лучше, чем профессиональные огнеборцы, никто не расскажет.

Для детей пожарный – человек герой, спасающий из огня людей, встающий на пути у разрушения. Уважение к пожарным, интерес к их занятиям может стать стимулом для развития серьезного отношения к собственному поведению, препятствием для бездумных игр с огнем.

17 июня воспитанники ЛОУ «Созвездие» посетили пожарную часть № 7 в п. Синегорье. Экскурсию провёл заместитель начальника части А.М. Глушак. По сигналу учебной тревоги выехавшая из здания машина и слаженная работа пожарных по разматыванию пожарных рукавов вызвала настоящий восторг у детей. Очень доступно и интересно рассказал о работе огнеборцев В.В. Филиппов. Ребята узнали, куда заливается вода, что в машине есть насос, благодаря которому водитель может подать воду даже из открытого водоема.

Чтобы не задохнуться в дыму горящего дома, огнеборцы надевают противогазы, которые дают возможность видеть и дышать даже при сильной задымленности. И мальчишки, и девчонки наперебой хотели надеть на себя это надежное средство защиты.

И вновь неописуемый восторг у ребят - это пожарный Вячеслав Со-

кольцов надел тёплоотражательный костюм, который используют огнеборцы на пожарах с большим тепловым излучением. Сравнив его с инопланетянином, каждый из детей хотел к нему прикоснуться.

Всем ребятам надолго запомнится эта интересная и полезная экскурсия. Думаю, что возникновение пожаров из-за шалости наших детей намного уменьшится, если чаще будут проводиться такие полезные встречи. У многих ребятишек появилось желание посетить эту пожарную часть ещё раз, а несколько мальчиков с уверенностью заявили, что в будущем обязательно станут пожарными и будут самоотверженно спасать людей.

Хочется выразить огромную благодарность сотрудникам пожарной части за организацию и проведение экскурсии. Такие встречи формируют у детей интерес и уважение к профессии пожарного. Ведь противопожарная безопасность – одна из обязательных составляющих среды, в которой растёт и воспитывается ребенок.

Наталья НЕЗНАМОВА,
начальник ЛОУ при
МБОУ «СОШ п. Синегорье».

Выборы-2015

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Ягоднинской территориальной избирательной комиссии

Ягоднинская территориальная избирательная комиссия напоминает, что 13 сентября 2015 года пройдут выборы депутатов Магаданской областной Думы шестого созыва. На территории Ягоднинского района подготовку и проведение выборов депутатов Магаданской областной Думы шесто-

го созыва осуществляют Ягоднинская территориальная избирательная комиссия.

По всем возникающим вопросам просьба обращаться в Ягоднинскую территориальную избирательную комиссию по адресу: п. Ягодное, ул. Спортивная, дом 6, кабинет № 17, те-

лефон 8(41343)23244.

Ягоднинская территориальная избирательная комиссия работает: понедельник – пятница с 16:00 до 18:00, суббота – воскресенье с 12:00 до 15:00.

В.Ю. БЕГАГОЕН, председатель Ягоднинской территориальной избирательной комиссии.

Список политических партий, их региональных отделений и структурных подразделений, иных общественных объединений, имеющих право в соответствии с Федеральным законом от 11.07.2001 № 95-ФЗ «О политических партиях» и Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» принимать участие в выборах депутатов Собрания представителей Ягоднинского городского округа первого созыва, назначенных на 13.09.2015

Политические партии

1. Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
2. Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;
3. Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России;
4. Политическая партия «ПАТРИОТЫ РОССИИ»;
5. Всероссийская политическая партия «ПРАВОЕ ДЕЛО»;
6. Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ;
7. Политическая партия «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО»;
8. Политическая партия «Республиканская партия России – Партия народной свободы»;
9. Политическая партия «Демократическая партия России»;
10. Общероссийская политическая партия «Народная партия «За женщин России»;
11. НАРОДНАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «АЛЬЯНС ЗЕЛЕНЫХ И СОЦИАЛ-ДЕМОКРАТОВ»;
12. Всероссийская политическая партия «Партия пенсионеров России»;
13. Политическая партия «Города России»;
14. Политическая партия «Молодая Россия»;
15. Всероссийская политическая партия «Новая Россия»;
16. Политическая партия «Российская экологическая партия «Зеленые»;
17. Политическая партия КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТИ РОССИИ;
18. Всероссийская политическая партия «Народная партия России»;
19. Всероссийская политическая партия «Аграрная партия России»;
20. Всероссийская политическая партия ПАРТИЯ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ!;
21. Всероссийская политическая партия «Партия свободных граждан»;
22. Политическая партия ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ»;
23. Политическая партия «Союз Горожан»;
24. Политическая партия КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ;
25. Всероссийская политическая партия «Социал-демократическая партия России»;
26. Политическая партия СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ;
27. Политическая партия «УМНАЯ РОССИЯ»;
28. Общественная организация Всероссийская политическая партия «Гражданской Силы»;
29. ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «РОССИЙСКИЙ ОБЩЕНАРОДНЫЙ СОЮЗ»;
30. Политическая партия «Российская партия пенсионеров за справедливость»;
31. Политическая партия «Гражданская Платформа»;
32. Российская политическая Партия Мира и Единства;
33. Политическая партия «Монархическая партия»;
34. Всероссийская политическая партия «ЧЕСТНО» /Человек. Справедливость. Ответственность/;
35. Политическая партия «Трудовая партия России»;
36. ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «РОДИНА»;
37. Политическая партия «Казачья партия Российской Федерации»;
38. Всероссийская политическая партия «ПАРТИЯ ДЕЛА»;
39. Политическая партия «Демократический выбор»;
40. Всероссийская политическая партия «НАРОДНЫЙ АЛЬЯНС»;
41. Политическая партия «ПАРТИЯ ВЕТЕРАНОВ РОССИИ»;
42. Политическая партия «Партия Духовного Преображения России»;
43. Политическая партия «НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РОССИИ»;
44. Общероссийская политическая партия «ВОЛЯ»;
45. Политическая партия «Против всех»;
46. Политическая партия «Российская партия народного управления»;
47. Политическая партия «Российская Социалистическая партия»
48. Всероссийская политическая партия «Союз Труда»;
49. Всероссийская политическая партия «Российская партия садоводов»;
50. Политическая партия «Партия налогоплательщиков России»;
51. Всероссийская политическая партия «Женский Диалог»;
52. Политическая партия «Рожденные в Союзе Советских Социалистических Республик»;
53. Общественная организация – Всероссийская политическая партия «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА»;
54. Политическая партия «Партия СОЦИАЛЬНОЙ СОЛИДАРНОСТИ»;
55. Политическая партия «Российский Объединенный Трудовой Фронт»;
56. Всероссийская политическая партия «Гражданская инициатива»;
57. Всероссийская политическая партия «Партия Возрождения Села»;
58. Всероссийская политическая партия «ПАРТИЯ ВЕЛИКОЕ ОТЕЧЕСТВО»;
59. Общероссийская политическая партия «РАЗВИТИЕ РОССИИ»;
60. Общественная организация – Политическая партия «Партия Возрождения России»;
61. Политическая партия «Объединенная аграрно-промышленная партия России»;
62. Политическая партия «Демократическая правовая Россия»;

63. Политическая партия «Национальный курс»;
64. Всероссийская политическая партия «Автомобильная Россия»;
65. Политическая партия «Общероссийская политическая партия «ДОСТОИНСТВО»;
66. Общероссийская политическая партия «НАРОД ПРОТИВ КОРРУПЦИИ»;
67. Политическая партия «Родная Партия»;
68. Политическая партия «Партия защиты бизнеса и предпринимательства»;
69. Политическая партия «Спортивная партия России «ЗДОРОВЫЕ СИЛЫ»;
70. Политическая партия «Партия Социальных Реформ»;
71. Политическая партия «Партия Человека Труда»;
72. Всероссийская политическая партия «Интернациональная партия России»;
73. Политическая партия «Объединённая партия людей ограниченной трудоспособности России»;
74. Общественная организация – Политическая партия «Добрых дел, защиты детей, женщин, свободы, природы и пенсионеров».

Региональные отделения политических партий

1. МАГАДАНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТИ РОССИИ
 2. Магаданское областное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 3. Магаданское региональное отделение Всероссийской политической партии «Автомобильная Россия»
 4. Магаданское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 5. Магаданское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России
 6. Магаданское региональное отделение политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»
 7. Региональное отделение ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОДИНА» в Магаданской области
 8. Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Магаданской области
 9. Региональное отделение Всероссийской политической партии «Союз Труда» в Магаданской области
 10. Региональное отделение Российской политической Партии Мира и Единства в Магаданской области
 11. Региональное отделение в Магаданской области Политической партии «Демократическая правовая Россия»
 12. Региональное отделение в Магаданской области Политической партии «УМНАЯ РОССИЯ»
 13. Региональное отделение в Магаданской области политической партии «Российская экологическая партия «Зеленые»
 14. Региональное отделение политической партии «Партия Духовного Преображения России» в Магаданской области
 15. Региональное отделение политической партии «Российская партия пенсионеров за справедливость» в Магаданской области
 16. Региональное отделение в Магаданской области Всероссийской политической партии «Народная партия России»
 17. Региональное отделение в Магаданской области Всероссийской политической партии «Социал-демократическая партия России
 18. Региональное отделение в Магаданской области Политической партии ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ
 19. Региональное отделение в Магаданской области политической партии «Демократическая партия России»
 20. Региональное отделение в Магаданской области политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ
 21. Региональное отделение в Магаданской области Всероссийской политической партии «НАРОДНЫЙ АЛЬЯНС»
 22. Региональное отделение в Магаданской области политической партии «Союз Горожан»
 23. Региональное отделение Общественной организации – Политической партии «Добрых дел, защиты детей, женщин, свободы, природы и пенсионеров» в Магаданской области
- Структурные подразделения региональных отделений политических партий, не наделенных правами юридического лица, но обладающими правом принимать участие в выборах и (или) референдумах*
1. Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ягоднинского района Магаданской области
 2. Местное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ягоднинском районе Магаданской области
 3. Ягоднинское местное отделение Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
 4. Ягоднинское местное отделение политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ» Ягоднинского района
 5. Ягоднинское местное отделение Политической партии ЛДПР

Выборы-2015

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

избирательной комиссии МО «Ягоднинский городской округ»

Избирательная комиссия МО «О порядке формирования представительных органов муниципальных образований» № 772-ОЗ сообщает: в соответствии с п. 4 ст. 12 Закона Магаданской области от 05.12.2006 производится прием документов кандидатов в депутаты Собрания представителей МО «Ягоднинский городской округ» до **24 июля 2015 года**.

Окружные избирательные комиссии:

Избирательный округ № 1:
пос. Ягодное, ул. Ленина, 42
(Центр культуры), тел. 2-41-41,
8-914-031-15-14; 2-32-56, 8-914-
868-34-40.

Режим работы: понедельник – пятница с 17:00 до 20:00, суббота – воскресенье с 10:00 до 12:00.

Избирательный округ № 2:
пос. Синегорье, ул. 2 Квартал, д.
3 а (МУП «Синегорьевское
ЖКХ»), тел.: 8-914-852-47-07, 47-
1-02; 8-914-032-95-30, 46-2-20.

Режим работы: понедельник – пятница с 17:00 до 20:00, суббота – воскресенье с 10:00 до 12:00. (Соц. центр), тел.: 8-924-691-81-35, 2-29-01, 2-29-28; 8-914-850-28-90, 2-29-28.

Избирательный округ № 3: пос. Дебин, ул. Мацкевича, 12б (здание администрации), тел.: 8-914-035-76-27, 44-1-46; 8-924-850-38-13, 44-3-43; 8-924-692-86-33, 41-2-72.

Режим работы: понедельник – пятница с 16:00 до 19:00, суббота – воскресенье с 10:00 до 12:00.

Избирательный округ № 4:
пос. Ягодное, ул. Спортивная, 12

Режим работы: понедельник – пятница с 17:00 до 19:00, суббота – воскресенье с 12:00 до 14:00.

В.А. ПРОКОПЕНКО,
председатель
избирательной комиссии
муниципального
образования
«Ягоднинский
городской округ».

ПЕРЕЧЕНЬ

**муниципальных периодических печатных изданий Ягоднинского района,
которые обязаны предоставить печатную площадь для проведения предвыборной
агитации на выборах депутатов Собрания представителей муниципального
образования «Ягоднинский городской округ» (по состоянию на 12.06.2015)**

*(перечень представлен Управлением Роскомнадзора
по Магаданской области и Чукотскому автономному округу)*

№ п/п	Наименование периодическо- го печатного издания	Юридический ад- рес редакции пе- риодического пе- чатного издания	Учредитель редакции пе- риодического печатного из- дания	Вид и	
				гос. под- держ- ки (тыс. руб.)	
1.	«Северная правда» газета	Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10.	Муниципальное учреждение «Администра- ция муници- пального обра- зования «Ягод- нинский муни- ципальный рай- он Магаданской области»	0	

**Избирательная комиссия
муниципального образования «Ягоднинский городской округ».**

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ ЛОКАЛЬНОЙ СЕТИ!

*С 1 августа будут изменены условия по тарифам.
Для юридических лиц данные изменения будут применены
с 1 июля текущего года.*

ТАРИФНЫЙ ПЛАН «СЕТЬ»

для помещений жилого фонда – 350 рублей в месяц*
 для помещений нежилого фонда в жилых домах – 700 рублей в месяц*
 для отдельно стоящих зданий нежилого фонда – 1600 рублей в месяц*

*тариф предусматривает прохождение данных для двух абонентских устройств.

для помещений жилого фонда – 500 рублей в месяц**

для помещений нежилого фонда в жилых домах – 1200 рублей в месяц**

для отдельно стоящих зданий нежилого фонда – 2200 рублей в месяц**

**тариф предусматривает прохождение данных от двух до пяти абонентских устройств



ТАРИФ «СЕТЬ» ДЛЯ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

До двух абонентских устройств – 1600 руб.

Более двух, корпоративные сети – 3300 руб.

Интернет трафик 1 Мгб. – 2.5 руб. круглосуточно.

Данные тарифы не имеют гарантированной скорости для сетевых ресурсов, не предоставляется обслуживание real-time

ТАРИФНЫЕ ПЛАНЫ С ВКЛЮЧЕННЫМ ИНТЕРНЕТ ТРАФИКОМ

Для физических лиц:

Тарифный план «Юзер» - 450 рублей в месяц*
 Включено 250 Мгб. превышение – 2.5 руб. 1 Мгб.
 Тарифный план «Проф» - 650 рублей в месяц*, **
 Включено 600 Мгб. превышение – 1.7 руб. 1 Мгб.
 Тариф «Эксперт» - 1200 рублей в месяц*, **
 Включено 1300 Мгб. превышение – 1.49 руб. 1 Мгб.

Тариф «Уютный» - 1450 рублей в месяц*, **
 Включено 1700 Мгб. превышение – 0.99 руб. 1 Мгб.

*в случае неоплаты тарифного плана за месяц клиенту начисляется сумма по тарифу «Сеть» - 350 рублей.

**Для данных тарифных планов доступна опция «Ночной безлимит» стоимость 600 руб. в месяц



ТАРИФНЫЕ ПЛАНЫ БЕЗ ВКЛЮЧЕННОГО ТРАФИКА:

Тариф Проф Плюс

(обязательное количество наработанного интернет трафика 200 Мгб. в месяц *)
 1 Мгб. 2.10 руб. с 08:00 до 00:00
 1 Мгб. 0.99 руб. с 00:00 до 08:00

Тариф Эксперт Плюс

(обязательное количество наработанного интернет трафика 800 Мгб. в месяц *)
 1 Мгб. 1.45 руб. с 08:00 до 00:00
 1 Мгб. 0.85 руб. с 00:00 до 08:00

Тариф Домашний

(обязательное количество наработанного интернет трафика 1000 Мгб. в месяц *)
 1 Мгб. 1.1 руб. с 08:00 до 00:00
 1 Мгб. 0.77 руб. с 00:00 до 08:00

*В случае не выполнения условий тарифа клиенту начисляется абонентская плата по тарифу «Сеть»= 350 рублей.



ТАРИФНЫЕ ПЛАНЫ С ВКЛЮЧЕННЫМ ТРАФИКОМ ДЛЯ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

Тариф Корпоратив 3 - 3300 рублей Включено 3 Гб. превышение 1.2 руб. за 1 Мгб.

Тариф Корпоратив 5 - 4990 рублей. Включено 5 Гб. превышение 1 руб. за 1 Мгб.

Тариф Корпоратив 10 - 9000 рублей. Включено 10 Гб. превышение 90 коп. за 1 Мгб.

Тариф Корпоратив 15 - 13000 рублей. Включено 15 Гб. превышение 88 коп. за 1 Мгб.

Тариф Корпоратив Бизнес - 21500 рублей. Включено 25 Гб. превышение 80 коп. за 1 Мгб.

УЧРЕДИТЕЛЬ - МУ «Администрация МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области».

Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу. Свидетельство о регистрации СМИ серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008.

Сайт районной администрации: <http://www.yagodnoeadm.ru/> или www.yagodninskijрайон.рф.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению.

Рукописи не возвращаются. Переписка с читателями только на страницах газеты. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции и издательства: 686230,

Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10.

E-mail: severnayapravda@mail.ru

Сайт: www.sevpravda.munrus.ru

ТЕЛЕФОНЫ:

главный редактор - 2-28-38;

главный бухгалтер - 2-20-28;

ответственный секретарь - 2-28-51;

корреспондент - 2-20-28;

отдел верстки, факс - 2-31-13.

**И. о. главного редактора
Н.И. Гулий**

Тираж 850.

**Отпечатано в редакции
по адресу: 686230,
Магаданская обл., п. Ягодное,
ул. Транспортная, 10.**

**Подписано в печать:
по графику 02.07.2015 в 14:00,
фактически 02.07.2015 в 14:00.**

**Подписной индекс
52682**